3apada J. Konn4yecTtBo pa3/INyHbIX 3J/1IEMEHTOB - 2

LaH crincok. nOCLIMTaI;ITe, CKOJIbKO B HEM pa3/indHbIX 3/1eEMEHTOB, HE

N3MEHASA CaMOro CrinckKa.

BxogHbIe AaHHbIEe

BBoauTtcs crincok yuces. Bce yucia crimncka HaxoAsitTcsl Ha O4HOU

CTPOKE.

BbixogHbIE AAHHbIE
BbiBegnTe OoTBET Ha 3a4ady.

[IpymMepsbi
BXO/AHbIE AAHHbIE
32123

BbIXOAHblE€ fJaHHbIE
3

2 CMNOCOb
9,2,3,7,-1

MOXHO HAUTM MIiN 1 max
-1,9

a NoToM nepebpartb Bce yncna
nogps4 B gnanasaHo oT min go
max (t.e. Ty1 -1,0,1,2,3,4,5,6,7,8,9)
N ONa KaXXaoro 3 HUX ecTb Ji OHO
B MUICXOOHOM MacCcuBe: ecrin ecTb -
CYEeTYUK Kor-Ba +1

3 CIOCOBb
9,2,3,7,-1

aon MmaccuB

Hago 6paTb YMCO U3 OCHOBHOIO
MacCMBa U CMOTPETb: €CINN OHO
€CTb B OOMONMHUTENbHOM -
UTHOPUPYEM €50, a ECINN HETY -
Knagem ero B AOMNOSIHUTENbHbIN

A=(]
n=int(input())
=0

while i<n:

A.append(int(input()))

+=1

print(A)

J=0

1=0
while i<n:
if A[O]!'=A[i]:
sost=0
r=1
while r<i:
if A[r]==A[i]:
sost=1
break
r+=1
if sost==0:
j+=1
1+=1
print(j+1)



